

## BEHAJTÁS A VÁROSLIGETBE

A Városligetbe történő behajtáshoz szükséges eseti behajtási engedélyt online lehet igényelni:

<https://tobi.budapestkozut.hu/>

**Első lépés: Ügyfélregisztráció** – A fent megadott linken a Regisztráció fülre kattintva lehet megtenni. (Ügyfél bárki lehet, aki az engedély(eke)t igényli.)

### Bejelentkezés:

e-mail cím: ügyfél e-mail címe

Ezt a procedúrát kell majd követni:

- Regisztrálni kell a céget a <https://tobi.budapestkozut.hu/> honlapon – erre a névre fog érkezni a számla.
- Online gépjárműregisztráció a szkennelt forgalmik feltöltésével autónként (egyszeri díj: 2000 Ft+Áfa)
- vagy személyesen a VII. kerületben, a Rumbach Sebestyén utca 19-21. sz. alatt:

**hétfő, kedd, csütörtök 9.00 – 17.00 óráig**

**szerda: 9.00 – 19.00 óráig**

**péntek: 9.00 – 15.00 óráig**

**E-mail: teherforgalom@bkk.hu**

**Tel: +36 1 325 5255**

Ha jóváhagyták az autó regisztrációját (max. fél nap), akkor el kell indítani a behajtási engedély kérelmet a felületen:

- eseti behajtási-várakozási engedély – kb. 3500 Ft+Áfa/nap (de függ környezetvédelmi osztálytól, tengelytávtól, össztömegtől). Korlátozás nélküli várakozásra jogosít az övezeten belül, kiváltója az érvényesség ideje alatt bármikor behajthat vele az övezetbe.

vagy

- áruszállítási behajtási engedély kb. 400 Ft+Áfa/nap.

**DE** csak annak adható ki, aki a védett övezetben rendszeres áruszállítási tevékenységet végez. Közhasznú áruszállítási behajtási-várakozási hozzájárulást azok igényelhetnek, akik romlandó élelmiszert szállítanak. Előbbi 18.00 és 10.00 óra között, utóbbi 18.00 és 10.00 óra között, illetve 13.00 és 15.00 óra között jogosít behajtásra és 20 perc várakozásra, amely az első szélvédő üvege mögött elhelyezett tárcsa segítségével ellenőrizhető. A tárcsa jelzését a várakozóhely elhagyása nélkül tilos megváltoztatni.

Fizetés után (kb. fél nap) az engedélyről email jön, de a TOBI-ból nyomtatható is.

## 1. Jármű regisztráció

Akkor szükséges, ha az adott jármű még nincs regisztrálva a TOBI rendszerben. Ehhez szükség van az autó forgalmi engedélyére, ami alapján a regisztrációban kért adatokat meg tudjátok adni

Járművek → új létrehozása → a kért adatokat megadod a forgalmi alapján, feltöltöd a fotót.

A regisztrációnak kb. 15-20 perc az átfutási ideje. Amikor a rendszer elfogadta az adatokat értesítést küld ügyfél e-mail címére „rendszám jármű elfogadva” címmel. Ilyenkor derül ki az is, hogy korábban már volt-e regisztrálva a jármű. Ha igen, akkor a megrendelés összeállításakor az adott járműhöz nem lesz regisztrációs díj.

## 2. Behajtási engedély igénylése

Amikor az autó már regisztrálva van a TOBI-ban, elindíthatod a behajtási engedély kérelmet.

Kérelmek → új létrehozása → kijelölöd a behajtási hozzájárulást → a címek megadásánál elég megadni két címet,

Indulási cím: ha ismered az érkező jármű pontos indulás címét, akkor azt megadhatod, ha nem ismered lehet ez: 1146 Budapest, Hősök tere

a másik cím: Budapest, Olof Palme sétány 3.

Tgk normál behajtás → eseti behajtási-várakozási hozzájárulás → érvényesség dátuma értelemszerűen, áru típusára valamit kijelölsz, ha sürgős az igény, akkor bejelölöd. A jóváhagyott járművek közül kiválasztod azt, amelyiknek kéred az engedélyt. Itt már nem kell feltölteni semmit.

### **A végén össze kell állítani a megrendelést:**

A Pénzügyek menüben a Megrendelés létrehozása pontban a rendszer mutatja az aktuális fizetendő díjakat (regisztrációs díjat és a költségtérítést), ezeket be kell rakni a zöld kis kosárba, majd a megrendelés leadására kattintasz.

Itt tudod kifizetni bankkártyával a tranzakciót.

Az első fizetés után 1-2 nappal jön egy újabb értesítés arról, hogy a kérelmet jóváhagyták. Ekkor újra be kell lépni a TOBI-ba, újra össze kell állítani a megrendelést és fizetni a bankkártyával.